

一对父子不慎落入子牙河

献县多名村民合力救起他们

本报讯(通讯员 左大忠 记者 霍钢杰)7月23日下午,一对父子不慎落入献县本斋回族乡邓庄村附近的子牙河中,邓庄村多名村民合力救起他们。

据在场的邓庄村党支部书记邓统坡介绍,落水的父子是

河间市沙河桥镇前官道村村民,到邓庄村走亲。他们回家时抄近路,涉险走了一条横穿子牙河河道的道路。最近,子牙河河水上涨,淹没了道路,这对父子失足落入深水中。

在事发地附近干活的邓庄

村村民邓立宅、邓春雪发现有人落水后,赶紧跑回家取来粗麻绳救援。同时,他们一边跑,一边大声呼喊其他村民来帮忙。村民邓振伟是落水者的亲戚,得知此事后找来一根三四米长的木棍赶到现场。

两名落水者中,父亲会游泳,但他想尽办法也未能将孩子拖上岸,自己反而用尽了力气;孩子呛了很多水,随时有可能沉入水中。村民们几经努力,也没能将他们救上岸。

在这千钧一发之际,村民邓承

云骑着电三轮车,拉来了用货车轮胎里胎和木棍做成的“小船”。

邓承云将“小船”推下水,并划到深水处,先后将男孩和孩子父亲拖上“船”来。随后,他驾“船”将这对父子拉到岸边,其他村民帮忙将他们拽上岸。

东光8名抢险队员赴郑州救援

一天往外排水约4000立方米

本报讯(记者 何晓玲)昨天晚上,在郑州市的郑东花卉市场,东光县住建局的两辆吸污车不停地往外排水(右图)。

据悉,东光县住建局派出8名抢险救援队员支援郑州市的救灾工作。截至昨天20时30分,他们已向外排水约4000立方米。

据东光县住建局党组书记刘考勇介绍,24日晚上,他们一行8人开着两辆吸污车奔赴河南。25日中午,他们到达郑州市郑东新区。

“现在,当地路面上的水已经排完了,但是地下车库、地下商铺的积水仍然非常深。”刘考勇说,尽管之前已经做了心理准备,但是到了现场后,自己还是非常震惊。

25日下午,刘考勇等人开始从郑东花卉市场的地下商铺往外排水。“这里有占地1万多平方米的地下商铺,里面的积



水有4米多深,还漂着很多垃圾。”刘考勇说。

两辆吸污车不停地从地下

商铺吸出积水,排入地下管网。截至昨天20时30分记者发稿时,他们往外排水约4000立方

米。刘考勇介绍,按照目前的作业情况,预计一共需要6天左右的时间,才能将积水排干净。

3400余名
15岁至17岁学生

昨日接种 新冠疫苗

本报讯(通讯员 李更生 记者 鹿维双)7月26日,在运河区新冠疫苗临时接种点沧州市第一中学,3400余名学生有序接种了新冠疫苗。

7月26日,按照河北省统一部署,我市开始为15岁至17岁人群接种新冠疫苗。在沧州市第一中学,市疾控中心工作人员科学设置了候种区、问询登记区、接种区、留观区、医疗保障区,并做好各项管理保障工作。

沧州市人民医院派出37名医护人员,为沧州市第一中学3400余名学生接种了新冠疫苗。

全市今年以来

开展800余场 文化惠民活动

本报讯(通讯员 刘宜豪 记者 霍钢杰)昨日,记者从市文广旅局获悉,今年以来,全市开展文化惠民活动800余场,累计发放文化惠民券29万多张。

今年以来,市文广旅局依托各级公共文化场馆,积极推进文化惠民活动。文化惠民活动涉及演唱会、戏曲展演、书画精品展等。

煤气燃爆
导致一学生受伤

沧州医专师生 捐款3万余元

本报讯(记者 李圣哲)近日,沧州医学高等专科学校学生李欣名遭遇煤气燃爆,不幸受伤。已放假在家的学校师生得知此事后,为她捐款3万余元。

李欣名是沧州医学高等专科学校2019级护理系学生,放假后回到了位于唐山的老家。6月28日,李欣名做晚饭时,家中煤气突然燃爆。她不幸被烧伤。

得知李欣名的遭遇后,沧州医学高等专科学校师生迅速行动起来。50元、100元、200元……短短几天,全校师生共捐款3万余元。

日前,李欣名做了第一次植皮手术。目前,她仍在唐山工人医院接受治疗。

沧州“鸿星尔克”门店销售量暴增

市消费者权益保护中心:市民一定要理性消费

本报讯(记者 苏少静)最近几天,我市“鸿星尔克”各门店销售量暴增,有的门店一天就达到了以往一个月的销售量。市消费者权益保护中心提醒市民,一定要理性消费。

昨天上午,在东体意明商厦“鸿星尔克”门店,记者看到,店内人头攒动,很多顾客正在选购商品。销售人员忙得不可

开交,一人同时服务多名顾客。

东体意明商厦“鸿星尔克”门店工作人员说,最近几天,商场一开门,就有不少顾客直奔他们门店,一天下来客流几乎没断过。

随后,记者走访了市区其他“鸿星尔克”门店。各门店同样销售火爆。

沧州盐百购物广场“鸿星尔克”门店负责人表示,平时客

流量并不是很大,最近3天客流量暴增。店里原本只有4名销售人员,后来实在忙不过来,又向上级申请调了10多名员工过来。

这位负责人说,25日,沧州盐百购物广场“鸿星尔克”门店单日销售量达到以往一个月的销售量。

据悉,河南遭遇洪灾后,“鸿星尔克”公司虽然销售不景

气,但是仍捐款5000万元。此举感动了不少人,并引发了此次抢购潮。

针对市民抢购“鸿星尔克”产品的行为,市消费者权益保护中心相关负责人表示,一定要保持理性,结合商家信誉度和自身实际情况进行消费;购买商品时,要注意保存好购物凭证。

沧运集团产生 新的法人治理结构

宋吉春当选新一届董事长

本报讯(记者)7月24日,我市大型骨干交通运输企业——沧州运输集团召开股东大会,选举产生了第四届董事会、监事会,聘任了新的经营班子。在沧运集团董事会四届一次会议上,冀春集团董事长宋吉春当选为沧运集团董事长。

沧运集团是我市唯一一家大型交通运输集团,拥有沧州至京津冀鲁豫各地重点城市长途客运班线700余条,长途客车1400余部;拥有任丘、黄骅、泊头、肃宁、青县等10个县级公交公司,公交车1200余辆。多年来,沧运集团一直肩负着保障全市城乡居民出行的职能,承担着重大民

生责任,为我市经济发展和社会稳定发挥着不可替代的作用。

新当选的负责人表示,为了向全市人民提供更优质的出行服务,沧运集团将响应政府号召,采取一切措施,抓好城乡道路客运一体化工作,努力减轻政府负担,采取差异化服务方式,千方百计提高企业运营效率和服务水平。同时,集团将充分发挥企业场地、区位、人才、网络优势,大力发展乡村物流、城市智慧物流及客运附属产业,一如既往地当好我市经济发展的先行官,为助力全市高质量跨越式发展作出更大贡献。



近日,东光县谢家坝水工智慧博物馆内部布展工作完成。

据悉,今年3月,谢家坝水工智慧博物馆开工建设。目前,主体工程和内部布展工作已完成,外部广场建设工作正在进行。

这一博物馆利用当地民房改建而成,大门右侧采用夯土墙元素,与谢家坝建筑工艺相呼应。内部布展共分为“世界奇迹”“济运护漕”“南运雄风”“京杭保障”四个部分。

魏志广 于澄 摄